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funmon de distribucién. 1
media o esperanza y desviacion tipica.

110 % de los alumnos de una clase usan gafas.
e eligen al azar diez alumnos, se pide: '
) (Cudl es la medla o esperanza de alumnos que
~usan gafas" 1y la desviacion tipica?

idad de que al menos cuatro usen gafas.
bil ad de que ninguno use gafas.

e que la ;ambab}hda.d de que un alumno ob-
el grado en Veterinaria es de 0,35. De los
el primer afio, se toman al azar siete
108 ei pr]mer curso. Determina la probabili-

5 ras que de que tenga
~ Si una familia tiene cuatro

ga entre c}os y cuatro varones.
idos anteneres supomendo que en

Que en dos los pamentes sea efectivo.

Gin paciente sea efectivo.

¢ sea efectivo en al menos cuatro casos.
ctivo entre uno y tres casos.
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14.17. Enel pmomhpnﬁmmdcum
tipo de tornillos se estima que hay una probabili-
daddeOOSdequeeltmnﬂlomdefedm Los
tornillos se envasan en cajas de 30 unidades cada
uno. Se pide la probalidad de:

a) Que haya mas de 15 tornillos defectuosos en la
caja.
~ b) Que haya de 10 a 20 tornillos defectuosos en la
~ caja.
' c) (,Cuantos tornillos defectuosos habria en la caja
por térmme medm?

14.18. Una empresé'fab ‘cante ‘de neumaticos para ca-
miones realiza pruebas de pinchazos en un terreno
dificil. Se encuentra con que el 30 % de los neu-
maticos probados presemo pine en el recorrl—
do total. Se prueban 15 neum:
al azar. Halla la probabilidad de las
tidades de neumaticos con pinchazc
a) Mas de cinco. -
b) Ninguno.
¢) Mas de siete y menos de catorce
d) Menos de ocho.

14.19. La produccion de los telemsot‘es SANGSA '
asocia a una probabilidad de defecto del 2 ©
eligen al azar 90 telew ,' res, halla 13 p ab;
de que: -
a) No haya ninguno defectuoso
b) Haya tres defectuosos. :
¢) Haya al menos dos defectuosos. , -
d) Halla la media o esperanza, de defectuows en~

tre los elegidos.

14.20. En un hospital de una cmdad dﬁ‘, tamane

han registrado-las siguientes operaciones = diacas'k‘ -

diarias que fueron atendidas a lo largG tie ios no-
venta dias del inviermno de 2016 -

Nume%“ode 0 1 - Z - -
operaciones ; -
Nbmero - = . - -

a) Ajusta una chstnbucwn bmomxal a k}s datOS

b) Compara las frecuencias ajustadas y 133 Obser- :

vadas. :
¢) (Cualesla probabxhdad de que n ,un dla haya
al menos una operacmn ceufdlaea’c7 -




